

## **Consiliul Local al Sectorului 3 București**

*Consilier local Inocențiu Voinea - din partea Partidului Național Liberal*

### **RAPORT DE ACTIVITATE**

2017-2018

PRIMĂRIA SECTORULUI 3  
DIRECȚIA COMUNICARE  
SERVICIU CONSILIERE ȘI INDRUMARE  
INTRARE / IEȘIRE

NR. 99680 / 31.05.2018

În perioada de raportare mi-am desfășurat întreaga activitate în conformitate cu Legea 215 / 2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, a Legii 393/2004 privind statutul aleșilor locali, modificată și completată, a Ordonanței de Guvern nr. 35/2002 actualizată, care a constituit cadrul pentru Regulamentul de Organizare și funcționare al Consiliului Local Sector 3, aprobat prin Hotărârea CSLS3 nr. 44/29.07.2004.

Astfel, am participat la dezbaterile proiectelor de hotărâri supuse aprobării Consiliului Local în cadrul ședințelor ordinare și a celor extraordinare convocate în această perioadă.

Am fost ales, prin votul consilierilor locali, membru al Comisiei de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice și respectarea drepturilor cetățenilor. În această calitate, am participat la ședințele Comisiei, în care am avizat toate proiectele de hotărâre supuse dezbaterii și aprobării plenului Consiliului Local. Am formulat, în nume personal și în numele grupului de consilieri PNL, obiecțiuni la proiectele de hotărâri venite spre avizare, obiecțiuni consemnate în procesele verbale și în avizele care au însoțit proiectele de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării plenului Consiliului.

Sunt, de asemenea, membru al Comisiei de învățământ, activități științifice, cultură, culte și sport, și în această calitate am participat la ședințele desfășurate, care au avut ca principal obiect avizarea proiectelor vizând domeniul de acoperire al Comisiei.

Am fost ales vicepreședinte al Comisiei speciale pentru analiza și verificarea modului de realizare a procesului de restructurare și a politicii de personal, precum și a modului de desfășurare a concursurilor pentru ocuparea funcțiilor publice în cadrul Primăriei și a unităților subordonate Consiliului local, comisie înființată la propunerea subsemnatului.

Am fost ales președinte al Comisiei pentru inventarierea unor terenuri propuse a fi cumpărate de Primăria Sectorului 3 prin societatea Administrare Active Sector 3 aflată în subordinea Consiliului local, terenuri pe care ar urma să se edifice diferite stabilimente sociale. Am renunțat la această funcție din cauza opacității intențiilor primarului și a lipsei informațiilor, a studiilor sau a sondajelor pe baza cărora să formulăm o strategie de dezvoltare a zonelor identificate a avea probleme de

infrastructură socială. Am rămas membru al comisiei pentru a monitoriza și pentru a veghea la respectarea legislației și la păstrarea limitelor de competență pe care le are administrația publică locală a sectorului, în virtutea unei bune guvernări și a cheltuirii responsabile a banilor publici.

Sunt de asemenea membru în Comisia de Ordine Publică, unde am participat la toate raportările Poliției locale aducând în atenție probleme de corectare a imaginii publice a acestei instituții și a personalului angajat. Am participat, de asemenea, la dezbaterile regulamentelor interne ale poliției locale, propunând diferite clarificări ale textelor, pentru a nu lăsa loc de interpretări personale ale celor care pun în aplicare respectivele măsuri prevăzute în actele de reglementare.

Pe lângă intervențiile în plenul Consiliului, consemnate în procesele-verbale de ședință, am adresat întrebări și interpelări primarului Sectorului 3 și direcțiilor de specialitate pe mai multe subiecte: reabilitarea termică a blocurilor, urbanism, probleme sociale, buget local, investiții în peisagistică, standarde de costuri pentru lucrările efectuate de Primărie, managementul societăților nou înființate care au preluat din atribuțiile Primăriei, administrarea patrimoniului, cultură și învățământ, proiecte europene, etc. toate regăsindu-se în procesele verbale de ședință.

Am fost desemnat din partea Consiliului Local al Sectorului 3 să fac parte din Consiliul de Administrație al Școlii nr. 22 - Mexic. În această calitate, am participat la ședințele la care am fost convocat, contribuind cu expertiza mea la luarea unor decizii privind managementul unității de învățământ și la elaborarea unor programe de dezvoltare a școlii;

Am adresat instituției Prefectului, împreună cu grupul de consilieri PNL, mai multe sesizări privind respectarea legalității modului de adoptare a unor hotărâri de consiliu.

Am inițiat Hotărâri de Consiliu care au fost adoptate prin negociere politică, printre care și înființarea Comisiei speciale de analiză și verificare a modului de organizare a concursurilor pentru ocuparea posturilor în cadrul Primăriei, a direcțiilor subordonate precum și a societăților înființate în subordinea Consiliului local; sau proiectul privind desfășurarea în unitățile de învățământ a unor programe de prevenție în colaborare cu Inspectoratul pentru Situații de Urgență.

De asemenea, am propus mai multe amendamente la diferite proiecte de hotărâri, unele fiind adoptate, inclusiv cu acceptarea de către consilierii grupului majoritar, altele fiind respinse pe criterii politice.

Am susținut audiențe cu cetățenii sectorului și am supus atenției Consiliului Local problemele care mi-au fost solicitate. Numărul meu de telefon și datele de contact pentru corespondență sunt publicate pe site-ul Primăriei, astfel că am fost contactat de cetățeni care mi-au semnalat o serie de probleme pe care le-am adus în atenția aparatului de specialitate al primarului și am urmărit rezolvarea lor.

30.05.2018

